
KAJ VSE PREDVIDEVAMO V NAŠI OBČINI DO LETA 2000?

Cankarjevo nabrežje, Križevniška
Ko Je skupščina občine Ljubljana Center sprejemala
srednjeročni družbeni plan za obdobje 1986—1990
programske zasnove o urejanju posameznih območij
še niso bile izdelane. Programske zasnove so pod-
laga za Izdelavo prostorskih izvedbenih aktov In vse-
bujejo podatke o legi, velikosti in zmogljivosti posa-
meznega ureditvenega območja, o namenski rabi
prostora, pogojih za urbanistično in arhltektonsko
oblikovanje in pogojih za zavarovanje naravne In
kulturne dediščine in bivalnega okolja.

Zasnove za posamezna območja so zdaj že izde-
lane /n o njih potekajo po KS izredno živahne, včasih
tudl zelo kritične razprave bodlsl na sekclfah, bodlsl
na zborih.

V kratkem bomo predstavili
predloge strokovnjakov o tem,
kako naj bodo do leta 2000 v naši
občini urejena posamezna ob-
močja. V tej številki predstavlja-
mo območja Cankarjevo nabrej-
že, Križevniške ulice..

Cankarjevo nabrežje
Predvidena ureditev je v skladu

z razglasitvijo Stare Ljubljane za
kultumi in zgodovinski spome-
nik. Gre za prenovo in rekon-
strukcijo stavb, dvorišč in atrijev.
Trgovsko - kulturna ponudba v
pritličjih stavb zlasti na Prešerno-
vem in Mestnem trgu ter v Stri-
taijevi ulici naj bi se še popestrila
v smislu reprezentativne trgov-
ske ponudbe. Cankaijevo nabrež-
je naj bi postalo sprehajališče, na-
menjeno izključno pešcem, s

klopmi in uličnimi svetilkami, pri
čemer bodo gostilna Maček, piv-
nica in Zlata ribica ter prostor
okrog ryih še posebno skrbno
urejeni. Ob urejanju tega prostora
ne bodo zanemarili možnosti
gradnje peščeve brvi, ki bi pove-
zovala Ribji trg s Hribarjevim na-
brežjem.

Ob preurejaruu stavb na tem
območju bo potrebno graditi ka-
nalizacijo za odvodnjavaiye povr-
šin, nov vodovod in rekonstrukci-
jo starega. Potrebna bo tudi sana-
cya obstoječega plinskega omrež-
ja, ki bo namenjeno pripravi sani- •
tarne vode in kuhe. Ogrevanje bo
daljinsko.

Po načrtu bo celovita obnova
zajela stavbe na Mestnem trgu 24,
20, 19, 18, 17, Ribji trg 6, 4, Can-
kaijevo nabrežje 13, Krojaško 6 in

Ključavničarsko 3. Programska
prenova pa je predvidena na
Mestnem trgu 23, 21, 15 in 14.

Tako bo potrebno prenoviti
okoli 3800 m2 poslovnih površin v
pritličju in 4300 m2 v zgornjih
etažah.

Križevniška
Območje je v Stari Ljubljani,

leži na levem bregu Loubljanice,
omejeno je z Gosposko ulico, Bre-
gom, Križevniško in Salendrovo
ulico. Značilno za to območje je,
da je zaradi NUK, Kulturnega in-
formacijskega centra, Križank,
Slovenske akademije znanosti in
umetnosti ter Mestnega muzeja
ne le dominanten, temveč po svo-
ji dejavnosti tudi nacionalnega
pomena. Mestni muzej bo svojo
dejavnost razširil tudi v pritlične
prostore: dvoriščni ambient mu-
zeja samega, kot sosednjih stavb,
pa naj bi nudil možnost razstav-
ljanja eksponatov na prostem.

Na Bregu naj bi se razvijala
predvsem kvalitetna obrtna de-
javnost, prav tako v Salendrovi,
medtem, ko naj bi pritlični pro-
stori v Križevniški bili namenjeni
predvsem različnim oblikam
umetnostne obrti, grafične in
oblikovalske smeri.

Celovita prenova bo po načrtu
potrebna v stavbah na Križevni-
ški 3, 5,7,9 ter Bregu 10, delno pa
na Bregu 12,14,16,18, Salendrovi
4, 6 in Gosposki 15, 17.


